

印尼面对能源如何转型的严峻挑战

总统下令卢胡特和艾力克草拟具体的新能源方案

(本报讯) 佐科维总统要求他的内阁成员准备一份能源转型方案。原因是, 虽然印尼在可再生能源领域潜力巨大, 但进行能源转型必须伴随着良好的策划。

佐科维还表示, 需要制定明确的路线图, 例如资金和投资。“问题是, 我们现在是什么样的阶段? 这就是我分配给海事和投资统筹部长卢胡特、能源和矿产资源部长阿利芬

(Arifin Tasrif) 以及国企部长艾力克 (Erick Thohir) 的职责。这要求具体的资料, 一切计算是真实的, 有真实的数字,” 佐科维说。这是他在2021年11月22日星期一从内阁秘书处网站上引述的。

佐科维说, 印尼在可再生能源方面拥有巨大的潜力, 达到418吉瓦。该价值来自水电、地热、风能、太阳能电池板、生物燃料、水下洋流等。

国家元首解释

说, 在印尼拥有的4400条大中河流中, 他决定尝试开发前两条河流, 即卡延Kayan河和曼伯拉莫Mamberamo河的能源。“据计算, Kayan河的功率约为13,000兆瓦, 而Mamberamo的功率约为24,000兆瓦,” 佐科维说。总统还要求各界专家向政府提供相关信息, 以便能源转型方案能够发挥作用。不过, 他提醒, 计算要详细具体。

佐科维表示, 稍后将在明年巴厘岛G20峰会上讨论能源转型问题。他希望在G20之后, 能源转型发展方案能更清楚地讨论。

“我再次要求输入和详细计算, 增加的投资数字是多少, 单独为印尼必须支付多少, 如果我们和各国领导见面, 那么希望可以制定方案, 这样才可以解决问题。” 佐科维说: “这就是我们见面时的期望, 我可以在明年巴厘岛G20峰会上告诉大家。” (莉丽)

处理国家债权(BLBI) 工作组将拍卖一批土地 将对王家发等债务人采取法律行动

(本报讯) 处理“央行援金”(BLBI) 特别工作组再次收到债务人的付款。他们确实继续工作取得一定成绩, 但被要求在收债方面必须更加大努力。

最近, 债务人林德祥 (Sjamsul Nursalim) 偿还了部分1500亿印尼盾的债务。林德祥是在2021年11月11日、17日和18日支付Dewa Rutji银行的债务人, 已支付了1500亿印尼盾的部分债务,” 负责追讨“央行援金”特别工作组负责人政治、法律和安全事务部长马福Mahfud MD 昨天在办公室宣布。

值得注意的是, 林德祥总共拖欠了5177亿印尼盾的债务。除了林德祥, 特别工作组还从债务人PT Lucky Star Navigation Corp. 那里收到了另一份在北苏拉威西岛米纳哈沙地区 (Minahasa) 的100公顷土地。

“政府也感谢一些响应特别工作组号召并表示将偿还债务的债务人, 以及通过支付部分债务表现出诚意的债务人。” 马福部长说。

他补充说, “央行援金”特别工作组还向两名债务人发出传票, 即王家发 (Kaharudin Ongko) 和Agus Anwar, 因为他们在履行义务时不合作。如果两人不听劝告, 工作组计划采取法律行动。

“央行援金”工作组现已向债务人王家发 (Kaharudin Ongko) 和 Agus Anwar 发出传票, 要求他们立即履行义务。如果不理会, 工作组将采取法律行动, 确保相关人员履行国家权利,” 马福部长说。

印尼阿拉查大学的法律观察员 Suparji Ahmad 评估说, “央行援金”(BLBI) 工作组在向债务人追讨债务方面的表现不够积极。他们被要求采取更加有力和全面的行动。据他介绍, “央行援金”工作组正在逐步接受许多债务人和债务单位的分期付款, 其表现值得赞赏。即便如此, 他评估认为迄今为止国家收到的债务支付仍然不相称。“已经取得了进展, 但考虑到“央行援金”的巨额资金以及应负责的各方的全面相关资料, 显然支付的并不显著。”

Suparji评估, 如果债务人有不合作的态度, 警告或传票是必要的。还需要订立一份有明确期限的债务清还协议。

交付的资产分给七个部门

关于国家从“央行援金”债务人和债务单位手中控制的价值4920亿盾的资产, 工作组将移交给七个部委/机构和西爪哇茂物市政府。据马福部长称, 资产将在11月25日通过确定使用状态 (PSP) 机制移交。

“所有价值4,920亿印尼盾的资产将用于支持部委/机构和地方政府在开展公共服务方面的职责和职能,” 马福部长说。

除了茂物市政府, 收到前“央行援金”资产的七个部委/机构是海事和投资统筹部、国防部、财政部、宗教部、国家警察、中央统计局和国家禁毒署。位于雅加达中部甘密尔区 (Gambir) 的占地1107平方米的资产之一将移交给宗教部, 将用于Istiqlal国家大清真寺的国际学者干部教育计划。

政府还将很快拍卖占地37,779平方米的房地产资产, 这些资产由专责小组实际控制, 位于丹格朗“利宝卡拉瓦住宅区B座的土地 (Lippo Karawaci Housing B座 Taman Buah)。(莉丽)



佐科维总统（右）于2020年3月在海事统筹部长卢胡特（左二）和国军总司令哈迪（左）的陪同下, 在苏加诺哈达机场3号航站楼审查了机场应对新冠疫情的准备情况后发表声明。